

## Štetni učinci odluka o ulaganjima na čimbenike održivosti

Objava informacija sukladno Uredbi (EU) 2019/2088

Europski Parlament i Vijeće Europske unije donijeli su dana 27. studenoga 2019. Uredbu (EU) 2019/2088 o objavama povezanim s održivosti u sektoru financijskih usluga (u daljnjem tekstu: Uredba). Uredbom se utvrđuju pravila o transparentnosti za sudionike na financijskim tržištima u pogledu uključivanja rizika održivosti i uzimanja u obzir štetnih učinaka na održivost, te pružanja informacija povezanih s održivosti u vezi s financijskim proizvodima.

Održivi razvoj je okvir za oblikovanje politika i strategija kontinuiranog gospodarskog i socijalnog napretka, bez štete za okoliš i prirodne izvore bitne za ljudske djelatnosti u budućnosti. Oslanja se na ideju prema kojoj razvoj ne smije ugrožavati budućnost dolazećih naraštaja trošenjem neobnovljivih izvora i devastiranjem i zagađivanjem okoliša. Održivi razvoj stavlja naglasak na vođenje politike uz maksimalnu primjenu znanstvenih dostignuća i novih tehnologija u cilju zaštite prirode i očuvanja okoliša.

Sukladno članku 4. Uredbe društvo Global Invest d.o.o. (u daljnjem tekstu: Društvo) donijelo je odluku da neće uzimati u obzir glavne štetne učinke odluka o ulaganjima na čimbenike održivosti jer smatra da trenutno nije dostupno dovoljno relevantnih informacija koje su nužne za implementaciju i provođenje kvalitetne politike za utvrđivanje štetnih učinaka na održivost i pokazatelja održivosti. Sukladno tome Društvo u proces odlučivanja o ulaganjima i u svoje interne politike nije uključilo rizike održivosti.

Društvo će pažljivo pratiti uvođenje principa održivosti u poslovanje, i objavljivanje informacija relevantnih za utvrđivanje štetnih učinaka na održivost, izdavatelja u čije financijske instrumente ulaže imovinu, te će u slučaju promjene svoje odluke pravovremeno obavijestiti investicijsku javnost.

Politika primitaka Društva ne uključuje rizik održivosti, niti postoje definirani kriteriji koji potiču preuzimanje rizika vezanih uz rizik održivosti.

U Zagrebu, 10. ožujka 2021.

Global Invest d.o.o.

Uprava

**Sjedište:**

Budmanijeva 3, 10000 Zagreb, Hrvatska

**T:** + 385 1 4819 572

**F:** + 385 42 203 187

**e:** info@fgi.hr

**www.globalinvest.hr**